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R 20055 At7|

MRSER £ 4

2 od

 Valid% ¢

BEE %
3 0.2 0.2 | 02
4] 738 58.9 589 | 591
A 14 1.1 1.1 603
FHZ2A 18 14 14 617
IV 15 1.2 1.2 629
Valid pa: 54 43 43 67.2
chsr 309 247 247 o919
31d 1 0.1 01 | 918
ABIAS| T 12 1.0 1.0 29
7 |Et 89 7.1 A 100.0
| Total 1253 100.0 1000 |
Su% % | Valid % | Cumulative %
I 39 39 39
342 27.3 27.3 312
228 18.2 182 - 49.4
378 30.2 30.2 796
190 15.2 15.2 947
66 5.3 5.3 100.0
1,253 100.0 100.0
| sg2 % | Valid% | Cumul
N2 713 56.9 56.9
s 1 0.1 0.1
o 116 9.3 93
Ch7 15 1.2 1.2
5 1 0.1 0.1
B4 1 0.1 0.1
el 257 20.5 205
Valid ki 1 0.1 0.1
= 4 03 0.3
7= 2 0.2 0.2
At 1 0.1 0.1
= 6 05 05
HE 1 0.1 0.1
He 134 10.7 l 10.7
Total | 1253 1000 | 1000
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B EARHE 24 2o}

L 7V EAYE Hade FAYUAYEA

= 207
&= | ..% | 309 1 30 414
JHERl® | 43 | 362 836
EmR 6 | 05 81
. A 128 10.2 94.3
vel we | w0 | %54
R 25 |20 974
#2881 15 989
7|E} 14 1.1 100.0
Total 1,252 99.9
Missing System 1 0.1
Total 1,253 100.0

2. AFUYE EAY = Fa=Y/qPuE

| SE=| 5 | 34 | 8 | 0 o |t 1 0 | 0 | 4
100H|%/3l| 10.2% | 69.4% | 163% | 0.0% | 2.0% | 00% | 2.0% | 0.0% | 0.0% |100.0%
%/FAM | 0.4% | 27% | 0.6% | 00% | 01% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 3.9%
SE+| 39 65| 8 | 4 | 28 | 8 | 3 | 4 5 | 34
200H|%/AFH| 11.4% | 484% | 24.9% | 1.2% | 82% | 2.3% | 0.9% | 1.2% | 15% |100.0%
A Jw/HA | 31% | 132% | 68% | 03% | 22% | 06% | 02% | 0.3% | 0.4%| 27.2%
SE+| 27 | 83 86 0 | 20 | 0O 6 | 3 | 3 | 28

21 (300 %/ | 11.8% | 36.4% | 37.7% | 0.0% | 88% | 0.0% | 26% | 1.3% | 13% |100.0%
/DA | 2.2% | 66% | 69% | 00% | 16% | 00% | 05% | 0.2% | 0.2% | 18.2%
SsEs| B | 70 | W8 | 0 | ¥ | 1 | 6 | 7 | 6 | 38

™ \aouh |6/l 19.3% | 18.5% | 47.1% | 0.0% | 9.8% | 0.3% | 16% | 19% | 16% |100.0%
%/XH | 58% | 56% | 142% | 00% | 3.0% | 01% | 05% | 0.6% | 0.5% | 30.2%

E Sd+| 46 | 27 | 68 | 1 | 3% | 4 4+ 7 | &5 | 0] 190
S0cH /A | 24.2% | 14.2% | 358% | 0.5% | 16.8% | 21% | 37% | 26% | 0.0%]100.0%
%/FH | 37% | 22% | 54% | 0.1% | 26% | 0.3% | 0.6% | 0.4% | 0.0% | 15.2%

sds+| 7 | 8 28 | 1 | 10 | 0 | 2 | 0 | O] 66

60cH %/E0h| 25.8% | 12.1% | 42.4% | 15% | 15.2% | 0.0% | 3.0% | 0.0% | 0.0% |100.0%
%/FH | 1.4% | 06% | 22% | 01% | 08% | 00% | 02% | 0.0% | 0.0%| 5.3%

SE®| 207 | 387 | 43 | 6 | 128 | 18 | 2 | 19 | 14 |1252

B %/ 16.5% | 30.9%| 362% | 0.5% | 102% | 1.0% | 2.0% | 15% | 1.1% |100.0%
%/XH | 16.5% | 30.9% | 36.2% | 05% | 10.2% | 1.0% | 2.0% | 1.5% | 1.1% |100.0%
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s, AR =

- = % Valid % | Cumulative %
Hf = 205 16.4 16.4 16.4
= 175 14.0 14.0 304
GELEE 579 46.2 46.3 76.7
S| 17 1.4 1.4 78.1
Valid A 172 13.7 13.8 91.8
e 20 1.6 1.6 934
RZIHA 25 2.0 2.0 95.4
5 4% 14 1.1 1.1 96.6
7[Et 43 34 3.4 100.0
Total 1,250 998 100.0
0 0.1
Missing System 2 0.2
Total 3 02
Total 1,253 100.0
- €A%k g8 tieh SHE EAYE Ha ot vt #2E e o, HRegel HA &
A 46%F AR, YA 95 molov] Wit HUFH, Aol ust AT RS ®el,
- AYFH (738“'4)UP° oz g BAox = E3] Hleagol thet AE7} 52,5%= eht £
et F550] 71 SASAY Ak SRl BRI o8 By
s | B9 HEalg | Huxl HAE et | xl2is Hed | 7IE
» 148 4 387 5 121 9 12 8 6
% 20.1% 5.6% 52.5% 0.7% 16.4% 1.2% 1.6% 11% | 08
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. HWIE 7P Bl He AE2?

11 .
o5 619 4| 45| 506
: = 21 17 17 523
vele g s 90 | 00 613
AAHE 484 386 38.7 100.0
Total 1,251 99.8 100.0
0 1 o1
Missing System 1 0.1
Total 2 0.2
Total 1,253 100.0

- "l A58 AZAE olgke dH B B TH AF HE AEE A8l 8

o] A 50%] BIHYL, ALAE A5 wlzthe Sgro] 39%0l 2,
- £5] diglo] e A A Bolehs $9Eo) B L,
b [ 0o 1 224% [ 00% 2k | 653%
3ot 09% | s00% | tem | esw | are
ok | 5166 | 13% | 93% | 368%
50t 26% | 57.9% 8% | AR | SUI%

60CH 0.0% 62.1% 1.5% 18.2% 18.2%
5, Folst 297

 =A(TE) 574 45.8 45.8 458

e | 204 163 | 163 | 62

L. 433 346 | 348 96.7

g | EHERH) |05 12 2 | a9

R-ch e .10 10 989

aa R B N N 99.8

7|E} 2 0.2 0.2 100.0

Total 1,252 99.9 100.0

Missing System 1 0.1
Total 1,253 100.0
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- Folshe Role skl Wi, 7ol 2918 19,
- AFo] WEAE sl ol SN MBI £9LOH ol 4E ] A9 ol et Mt A ow

A v,
20th | 30tk 40t soch | eodh |
ES 148 97 172 89 43 574
= | %29 44% 258% | 169% | 30.0% | 155% 75% | 100.0%
M |p/cE| 51.0% | 434% | 425% | 455% | 468% 652% | 45.8%
% | 2.0% 11.8% 77% 13.7% 7.1% 34% | 458%
sae| 13 94 31 42 21 3 204
7t %/59l | 6.4% 46.1% | 15.2% 206% | 10.3% 15% | 100.0%
o %/ 265% | 27.6% | 13.6% 11.1% 11.1% 45% | 16.3%
% | 1.0% 7.5% 2.5% 3.4% 1.7% 02% | 16.3%
D 75 9 158 74 20 433
o (%S| 2.3% 73% | 222% | 365% | 17.1% 46% | 100.0%
Mw/eRl 204% | 220% | 421% 418% | 389% 30.3% | 346%
% | 0.8% 6.0% 77% 12.6% 5.9% 16% | 346%
= [sEm] i 7 2 1 4 0 15
= %59 67% 467% | 13.3% 6.7% 26.7% 0.0% | 100.0%
# | %/ 2.0% 2.1% 0.9% 0.3% 2.1% 0.0% | 12%
= % | 0.1% 0.6% 0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 1.2%
EEB 6 1 5 0 0 12
ot |%/29| 0.0% 50.0% |  8.3% 41.7% 0.0% 0.0% | 100.0%
| %/9g|  0.0% 1.8% 0.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0%
% | 0.0% 0.5% 01% | 04% 0.0% 0.0% 1.0%
EBK 10 1 0 1 0 12
2 |%/=29l| 0.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% | 100.0%
~ /| 0.0% 2.9% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 1.0%
% | 0.0% 0.8% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 1.0%
B0 ,1 0 0 1 0 2
o1 | %/59| 0.0% 500% | 0.0% 0.0% | 50.0% 0.0% | 100.0%
EF /2| 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 05% | 0.0% 0.2%
% | 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2%
g | 49 341 208 378 190 66 1,252
sy |B/FH 39% | 272% | 182% 302% | 15.2% 53% | 100.0%
%/¢E0| 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
% | 39% 272% | 18.2% 302% | 15.2% 53% | 100.0%
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6. §& Ae F FUAE?

LANB 309 247 | 2AT 247
sty 2129 ) 103 103 300
. HENE 709 566 | . %67 97
 THOE =LA DR 3 46 %2
Valid g2y | 4 03 | 03 | 96
= 09 | 09 | o4
7|Et 32 2.6 2.6 100.0
Total 1,251 99.8 100.0
Missing System 2 0.2
Total 1,253 100.0
- B 1Uske F TUAE dEutEeks $E0] 57%E XA HOH, AT B3k o «HE B,
7. §W1E 19 o EH=E BRIsY?

670

53.5

34 2 71 S 1_7,-1 100 0
Total 1,251 908 100.0
Missing System 2 0.2
Total 1,253 100.0
- H1E U o HAE s}wﬁ- ARl ) 53,5%7F F Bl SMor o
/USR] G=th= SHE 30%S o2 Yehst,
- AYFRY A HAR=ES F Q"Jﬂt}% o] 64%= Ueht AA SEEl HIsl =4 Het
O

Valid 179 ' 243 ' 243
al o Mzieict 86 EETH AN 117
Total 738 100.0 100.0
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